

间来了。

什么是属于我们的时间?

中国记者节——是一种仪式感,是一种时 代的催促感, 抑或是一种奔跑姿态的定格。

记者不仅是一个职业,还是一种信念。

我们总是默默关注时代进步的步伐。比如 就在此刻, 中央广播电视总台的徐德智正在联 合国以"很刺激"的方式,"围追堵截"采访 各国代表,架起一座"我们与他们"的桥梁; 新华社报道团队正在第七届进博会的现场,让 世界看到中国市场的巨大吸引力, 彰显中国推 动建设开放型世界经济的决心; 还有很多的同 行在田间地头、大街小巷, 从一幕幕烟火气十 足的场景中,解码中国经济的"韧实力",捕 捉每一个国人努力生活的面庞。

你,我,他,都是其中一分子。

我们就像是一粒种子,播撒在大地上,埋 藏于泥土间, 生长于阳光下, 我们总是蓬勃地 发芽,期待仓满粮。

我们就像是一粒种子, 萌芽、破土、成 长、绽放,春种秋收,周而复始,我们总是在 媒体融合的沃野上吸收养料,期待技满身。

贰

新一轮改革浪潮再起,每个记者都是改革 的参与者, 更是推动者。

上个月,在长沙举办的2024中国新媒体大 会上, 浙江广电集团记者杨川源大声地告诉我 们:"有人唱衰记者行业,我哪有时间歇脚?"

与其说这是一种态度,不如说这是一次对 我们日常工作的总结——到基层中、到实践 中、到人群中。刚刚荣获长江新闻奖的杨川 源,曾连续三年获得中国新闻奖一等奖,每当 被问到有何诀窍时,她都会毫不犹豫地回答: "蹲点!"

杨川源的蹲点, 我们共同的基层。一片沃

身处新时代, 肩负新使命-

我们就是要把东方大国里的中国神韵分享 给大家;

我们就是要把绿水青山里的中国颜色分享

我们就是要把柴米油盐里的中国面孔分享 给大家;

我们就是要把百年变局里的中国担当分享 给大家。

新时代的中国,需要我们通过眼耳口手播 撒的处世态度、社会价值;构建富强民主文明 和谐美丽的中国,需要一粒粒种子慢慢地长 大、长成。

叁

深远变革的布局蓄势待发, 我们仍是那个 奋楫向前的人。

互学互鉴、成长进步, 我们努力让主流成 为顶流,正能量赢得大流量,大流量澎湃正能 量。这是我们肩负的神圣使命,须臾不曾忘 记,事事走在前列。

国庆节前夕,上海广播电视台的一场大变 革再次影响传媒界,加快推进智能化、超清化 和移动化,全力打造更具国际影响力、技术创 新力和产业竞争力的新型主流全媒体集团。

犯其至难而图其至远。

媒体融合进入第二个十年, 从融合发展到 系统性变革, 党中央顶层设计层层递进, 媒 体转型改革纵深推进, 主流思想舆论不断巩 固壮大。

所以,在今天,中国记者节—— 我愿做一粒种子,扎根土壤,向上生长, 敦实、稳固,经风历雨,终有所获。

不迟疑、不争论、不放弃、不将就。

这是厚积薄发的力量,是对新使命勇敢的 承诺。